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DIFESA ASSOCIAZIONE

Nelle attività promosse da un’associazione può capitare di dover affrontare inconvenienti di natura legale. 
La copertura Difesa Associazione si rivolge a scuole di musica, teatro, danza, compagnie teatrali, gruppi musicali, bande, cori, orchestre,  associazioni  e circoli culturali e del tempo libero, ONLUS ecc).

Con Difesa Associazione è possibile assicurare tutti gli iscritti all’associazione sportiva, o i soli dirigenti e collaboratori, e poter contare su assistenza legale qualificata con il rimborso delle relative spese legali e processuali, in diversi ambiti della vita associativa:
• per eventuali procedimenti penali, per delitto colposo o contravvenzione a carico di un iscritto o di un dirigente; è previsto inoltre il rimborso delle spese legali e processuali per i procedimenti penali per delitti dolosi, purché vi sia sentenza definitiva di assoluzione o proscioglimento;
• per richiedere un equo risarcimento a fronte di un danno subìto dall’associazione o da uno dei soggetti assicurati;
• per difendersi da richieste di risarcimento danni causati a terzi, a integrazione e dopo esaurimento di quanto dovuto dalla polizza di Responsabilità Civile;
• per presentare opposizione alle sanzioni amministrative pecuniarie o interdittive, ad eccezione di quelle in ambito fiscale e tributario.
 
Alcuni casi di possibili vertenze:
[bookmark: _GoBack]• un associato subisce un danno e vuole far valere le proprie ragioni;
• da un’ispezione dell’autorità competente emerge una presunta inosservanza della normativa sulla salute e sicurezza dei luoghi di lavoro e l’associazione viene ingiustamente sanzionata.

 

per ulteriori informazioni o per un preventivo personalizzato
scrivi a
acliartespettacolo@assimusica.it
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